

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.02.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004828021

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Aarefood Brügg GmbH, Brügg

Aarefood Brügg GmbH
(Aarefood Brügg Sàrl) (Aarefood Brügg Sagl) (Aarefood Brügg
Ltd liab. Co)
Hauptstrasse 17
2555 Brügg BE

Aarefood Brügg GmbH, in Brügg, CHE-429.777.703, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 203 vom 19.10.2018, Publ. 1004480115). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Keusen, Roland, von Riggisberg, in Worben, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2256 vom 07.02.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 203, Datum:

19.10.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern